A30THAS KHCJIO0TA U €€ COJIN

Aemop: yuumenv xumuu u ouonocuu MOY
COIII Ne3 zopooa Bonzopeuencka

Kocmpomckou oonacmu 3ee300uxkuna C.A.




BcnomHuTe!

aKmne CTeneHn OKUCIEHUS Npost
a30T B CBOMUX OKCuaax?

Kakmne okucnbl a3oTta Bbl 3Haete?

Pacckaxute o N20O, NO, NO2?

Kakoe 13 aTnx coeanHeHun asoTa
anboree BaXXHOE C TOYKU 3pEHUS
3AIMCTBEHHOIrO NPON3BOACTBEHHOIO
yeHna?



Kakue xuMmunueckue peakuum

N2—-NO—-NO2—-NaNO3—HNO3



OTHOW KUCIOThI,

3y4yeHune cBouC
e 3Ha4YeHUs k






3ud4ecKue CBOUCTBA a3o

KUCNOThHI

PaccmoTput
a30THOU K
* [1poBepb
pacTBoOpPU
HabnaeHl

1 oOpa3Lbl

InTe



XumMmuuyecKkue CBOMCTBa a3zoTHOU

B BOOHOM pacTBOpe ANCCOLUNPYET:
e« HNO3 <NO3 + H
* Baanmopgeuncreyer:
C meTannamu
Cu +4HNO3 = Cu(NO3)2 +2NO21 +2H20
 C okcugamu MeTanros:




OcoOble cBOUCTBAa

» Cu +4HNO3 = Cu(NO3)2 +2NO21 +2H20

e [Ipn HarpeBaHuu BblaenseTca Oypbin
ra3, oH sA40BUT ANS YernoBekKa.




1. OKkucrneHue azoma
eo3dyxa.

2. [JookucrsieHue okcuoda
azoma+2 e oKkcuo azoma
+4

3. lNony4yeHue azomHou

coomeemcmeyroujux
peakyuu.



nQVI MEeHeHUe a30THOU KUCIOThI

B3pbiBYaThbie BeLleCTBaA

INekapcTtBa

AickyccTBeHHble BOMNoKHa

Kpacutenu

YnobpeHus

<7

A30THasa Kucnora




« KNO3
* NH4ANO3

» Ca(NO3)2
o Conn asoTHOWM KUCNOTbl HA3bIBAKTCH eLue



« 2KNO3—2KNO2 +02
« KauecTBeHHada peakuna Ha HUTPATHI.

* PewiunTte NpPaBUIibHO UJTN HENMPaBMJ1IbHO
npeanoxXeHHOoe Bam BbiCcCKa3biBaHMUE:

1. A30THag KMcnoTa Ta)kenas nmnoxo
pacTBopuMas B BOAE KUOKOCTb.

e 2.A30THaAd KMUCIOTa XernTtoBaTas XUOKOCTb
XOPOLLO pacTBoOpUMas B BoAeE.



3aKpenneHuve

3. A30THaga kmucrnorta obpasyeTt conm —
HUTPUTBI.

* 4. A30THas kucnorta obpasyeT conu-
HUTPAaTHI.

5. B a3oTHOM Kmncnote a3oT +5.

A4




3akpenneHue

8. A30THas KucnoTa He pearuMpyer ¢ nobbiMu
MeTannamMu.

9. A30oTHas KucnoTa pearmpyeTt ¢ oKCuaamu MeTarsoB.

10. A30THas KucnoTa pearmpyeTt ¢ OCHOBaHUAMMN.

11.A30THaga KMCnoTa pearupyeT C CONAMM.

13. A30THYHIO KUCMOTY MOXHO Yy3HaTb Mo
B3aMMOLENCTBUIO €€ C YITIEM.



* [lpaBunbHbIE OTBETHI:
*1,4,5,9,10,11,12.




BHUMaHuUe!



